[image: image4.png]


6


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


K4S
Kawasaki Z750 2004-2006
Kawasaki Z1000 2003-2006
	Kit pro levou stranu
	Kit pro pravou stranu

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet
	
	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet
	

	1
	slider RDmoto
	SL
	1
	
	1
	slider RDmoto
	SL
	1
	

	2
	krytka
	SLcap..
	1
	
	2
	krytka
	SLcap..
	1
	

	4
	adaptér moto
	DV-318
	1
	
	4
	adaptér moto
	DV-318
	1
	

	7
	šroub M6x25
	877
	3
	
	7
	šroub M6x25
	877
	3
	

	8
	šroub M4x16
	876
	2
	
	8
	šroub M4x16
	876
	2
	

	9
	duralový adaptér
	545
	1
	
	9
	duralový adaptér
	546
	1
	

	10
	šroub M10x140mm
	953
	1
	
	10
	šroub M10x140mm
	953
	1
	

	11
	šroub M12x25mm
	860
	1
	
	11
	šroub M12x25mm
	860
	1
	

	12
	dural. váleček d=56mm
	202
	1
	
	12
	dural. váleček d=56mm
	202
	1
	

	13
	matice M10
	814
	1
	
	13
	matice M10
	814
	1
	

	14
	šroub M10x25mm
	868
	1
	
	14
	šroub M10x25mm
	868
	1
	

	15
	dural. tyčka AL20(M12)x377x30x30
	
	1
	
	15
	plastová krytka M10
	X4
	1
	

	16
	plastová krytka M10
	X4
	1
	
	16
	páska 3M
	
	1
	

	17
	páska 3M
	
	1
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	


Montáž:
1. demontujte originál šrouby M10

2. k montáži duralových adaptérů používejte pásku 3M, je dobré ji nalepit na zadní stranu duralového adaptéru
3. na levou stranu připevněte duralový adaptér (poz.9) šroubem (poz.10), duralový váleček (poz.12) navlékněte na šroub M10 z druhé strany duralového adaptéru (tento váleček vymezuje vůli mezi rámem motocyklu a duralovým adaptérem). 

4. duralový adaptér na levé straně lehce stáhněte maticí M10 (poz.13)
5. na pravou stranu připevněte duralový adaptér (poz.9) šroubem (poz.10). Na šroub (poz.10) navlékněte z druhé strany duralového adaptéru duralový váleček (poz.12)

6. duralový adaptér na pravé straně lehce stáhněte maticí M10 (poz.13)
7. vezměte duralovou tyčku (poz.15, tj. AL7), připevněte ji na duralové adaptéry šrouby (poz.11)

8. pokud máte duralové adaptéry správně namontovány, tak je můžete stáhnout

9. nyní začněte montovat uchycení pro levý slider. Na duralový adaptér namontujte šroubem (poz.14) duralový adaptér (poz.4), aby slider měl správné natočení, musíte adaptér připevnit závitem M6 vzhůru.
10. nasaďte slider (poz.1) a připevněte šrouby (poz.7)

11. vložte do slideru krytku (poz.2) a připevněte šrouby (poz.8)
12. na pravý duralový adaptér namontujte šroubem (poz.14) duralový adaptér (poz.4), aby slider měl správné natočení, musíte adaptér připevnit závitem M6 vzhůru

13. nasaďte slider (poz.1) a připevněte šrouby (poz.7)

14. vložte do slideru krytku (poz.2) a připevněte šrouby (poz.8)
15. na hlavy šroubů M10 dejte plastové krytky (poz.16 a poz.15)
Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně silné (modré barvy).
[image: image1.png]



[image: image2.png]



[image: image3.png]



1

